

乔俊杰专题检查防汛抗旱工作

抓实抓细防汛抗旱各项工作
确保河湖安澜、人民安康、发展安全

本报讯(记者 朱梦琪)昨天下午,市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记乔俊杰专题检查防汛抗旱工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示,坚持人民至上、生命至上,以时时放心不下的责任感,抓实抓细防汛抗旱各项工作,确保河湖安澜、人民安康、发展安全。区领导徐俊、朱小平参加活动。

乔俊杰一行首先来到位于南北十字河与孟津河交汇处的西太湖南北十字河北闸站,仔细检查了闸站防汛物资储备、设备运行、防洪排涝能力等情况。西太

湖南北十字河北闸站设有节制闸、单向泵站、内外河导流墩、清污机桥、翼墙等,防洪标准为50年一遇洪水。乔俊杰强调,要密切关注重点流域重点地区水情水势,加密预警预报频次,加强河网蓄泄调度,制定科学调度方案和应急预案。他要求属地板块与相关部门进一步强化辖区涉河项目管理、完善度汛应急预案,统筹做好河道顺利行洪及工程安全,实现防汛施工两不误。

随后,乔俊杰来到武进国家高新区沈家浜排涝闸站,现场查看排水系统运行情况,详细了解了防汛应急管控机制运行一体化

调度等情况,强调要全面落实安全度汛责任,围绕闸站功能特点,进一步优化细化应急预案,加强人员配备和物资储备,强化运行调度。同时,综合考虑城市排涝通道及排水管网布局,统筹推进积水点整治和管线建设,不断提高综合承载和防灾能力,提升城市韧性和安全水平。其间,要进一步科学布局移动排涝设备,提高汛期排水能力,消除城市内涝隐患。

常武路大学城地下通道雨水泵站为地下式排水泵站,包含配电间和管理用房。详细了解泵站运行模式及应急预案后,乔俊杰

对泵站智能化管控处置能力表示肯定,要求属地和责任单位进一步树牢底线思维,有针对性地做好夜间强降雨等防范应对工作,确保防汛抗旱工作万无一失。加强与公安、应急等部门的联动,全面排查梳理辖区内易淹易涝点,统筹规划、系统治理,科学确定整治方案。

检查中,乔俊杰强调,防汛抗旱事关人民生命财产安全,是保发展、保民生、保安全、守底线的重要工作。各级各部门要扎实落实防汛抗旱各项任务,认真开展汛前检查工作,紧盯江河堤防、水库闸坝、水利工程、城市

排水管网等重点部位,开展全面系统检查,对查出的隐患及时整改,确保安全度汛。要进一步健全预警与响应联动机制,提升全区气象灾害预警信息发布能力,密切关注天气和雨水情变化,落实落细预报预警预演预案措施,全面排查风险隐患,备足防汛救援物资,充实各类应急救援力量,确保出现险情时拉得出、顶得上、打得赢。要加强值班值守,严密防范举措,压实防汛抗旱责任,严格执行汛期领导带班、24小时值班制度,根据汛情变化,快速启动应急响应。

市委组织部调研
我区流动党员教育管理工作

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,市委常委、组织部部长陈翔率队来到我区,调研流动党员教育管理工作开展情况,推动流动党员“红磁场”效应进一步彰显。区委常委、组织部部长胡泊陪同调研。

在“武新号”人才社区“暖流”工作站,陈翔一行详细了解了工作站运行管理情况。“武新号”人才社区位于今创集团轨道交通产业园内,有1370间房间,可同时容纳5400人入住。一楼的武进区产业链党建馆设有产业链党建展示厅、“暖流”工作站、沙龙活动区等学习、互动、休闲区域。其中,“暖流”工作站内建立了“星火孵化基地”党支部,

推进流动党员教育管理“星火计划”,吸纳36名流动党员,定期开展党日活动,组织党纪学习教育。陈翔充分肯定了“武新号”人才社区内各项工作取得的实绩,认为该载体切实解决了流动党员“信息难掌握、管理难到位、学习难开展、作用难发挥”等问题。

当天,陈翔一行还实地了解了邳州市驻常州流动党员综合党委工作开展以及流动党员管理情况。

近年来,我区紧扣全市流动党员管理“红磁场”工作机制要求,全方位布局“暖流”驿站,建立健全流动党员教育管理责任体系,充分发挥基层党组织“红磁场”效应,实现流动党员管理

精准化、实效化。截至目前,全区各板块排摸上报流动党员367名,已全部纳入“一人一档”管理。全区11个镇(街道)设立“暖流”驿站,打造2个“暖流”工作站,开展“送岗位、送培训、送技能、送温暖”系列活动;探索实行“1+1+X”联系流动党员模式,切实把流动党员组织起来、管理起来。

调研中,陈翔指出,要强化责任意识,摸清底数、掌握流动党员动向,进一步完善“党员找组织”网络;要加强联系,将流动党员教育管理落到实处;要注重培养、做实服务保障,引导流动党员主动亮身份、亮行动、亮担当。

区人大常委会召开
专业代表小组工作会议

本报讯(记者 黄鑫)昨天上午,区人大常委会召开专业代表小组工作会议,就各专业代表小组今年工作情况及下一阶段工作计划开展交流讨论。区人大常委会主任石伟东,副主任孙金才、刘云英、周庆中、戴志华参加会议。

今年以来,区人大常委会注重发挥专业代表小组作用的运行框架、工作机制,专业代表小组成为提升常委会工作质效的重要力量。经济发展、农业农村、综合治理、生态环境、社会事业等专业代表小组在进行日常监督的同时,聚焦经济社会发展和人民群众切身利益,对政府投资、和美乡村建设、营商环境建设、太湖综合治理、民生实事推进等实施了专业监督,并提出了高质量的意见建议。

石伟东指出,建设在淹城春秋乐园内的专业代表小组联络站是区人大常委会着力打造的专业代表小组履职新载体,是专业代表从室内走向室外、从人大系统内走向社会的新窗口,同时也是群众的联系站、服务站、监督站,代表的研讨站、宣传站,是提升专业代表小组工作质量和效率的综合站。今后要保持定时、定点开放,采集社情民意,使人大代表同人民群众“心连心”,在“小空间”汇聚“大民意”。

石伟东要求,要形成工作格局,开展专业活动,充分发挥专业代表小组的专业作用;要形成工作重点,聚焦代表建议办理、“小而美”民生实事推进;要形成工作方法,保持思想先进,充分利用人大优势聆听群众声音,建起沟通桥梁。

“法检源”党建联盟
共建座谈会举行

本报讯(记者 赵铠焯)日前,我区举行“法检源”党建联盟共建座谈会,推动三方党建工作互联互通,探索自然资源执法司法工作与党建深度融合新模式。

座谈会上,武进法院行政审批庭党支部、武进检察院第三党支部、武进自然资源和规划分局第二党支部签订了支部共建协议书。三方将共同打造“法检源”党建联盟品牌,探索党建与业务“相融相长”方式路径,促进行政执法、司法审判和行政、公益诉讼检察有效衔接,切实破解基层非法占

用、破坏耕地等难题,形成“1+1+1>3”党建业务深度融合、协作联动务实高效新格局。

以本次支部结对为契机,下一步,武进自然资源和规划分局还将通过开展主题党日活动、建立案件信息共享机制、联合开展自然资源培训宣传和专项行动等方式,促进审判机关、检察机关与自然资源和规划部门在自然资源保护、规范行政管理、提升法治成效等方面的协作配合,共同提升社会治理法治化水平,助力乡村振兴,推动区域高质量发展。



位于武进国家高新区的市重大项目——快克智能半导体封装设备研发及制造项目,总投资10亿元,规划用地面积68.16亩。当前,两栋主体建筑进入封顶阶段,预计明年建成投用。图为施工现场。陆新 徐羊卉 摄

重点项目
进行时